ОТРИМАННЯ ПЕНСІЙ ЧЕРЕЗ БАНКІВСЬКІ УСТАНОВИ
Кожен пенсіонер заслуговує на дбайливе ставлення та найкращі умови обслуговування.
Діючим законодавством України пенсіонерам і одержувачам допомоги надано право самостійно обирати установу, яка буде здійснювати безпосередню виплату належних їм сум пенсій. З кожним роком все популярнішими стають банківські установи, які надають ряд послуг і можливостей для людей літнього віку.
Щорічно Пенсійний фонд України визначає перелік банків, які можуть надавати послуги з виплати пенсій. Відбір банків на обслуговування пенсіонерів через поточні рахунки здійснює спеціальна конкурсна комісія, що складається із представників Міністерства фінансів, Міністерства соціальної політики, Національного банку України й Пенсійного фонду України. Поряд з фінансовими показниками діяльності, що має вирішальне значення, також враховується і кількість відкритих пенсійних рахунків та якість обслуговування пенсіонерів. 
На території міста та району 11 банківських установ та 6 їх філій отримали право здійснювати операції з обслуговування поточних рахунків пенсіонерів з виплати пенсій: ПАТ "Державний ощадбанк України»", "ПАТ Райффайзен Банк Аваль”, ПАТ КБ "Приватбанк,” ПАТ «Укрсиббанк», ПАТ «Надра», ПАТ «Креді агріколь банк», ПАТ «АК ПІБ(Промінвестбанк), ПАТ «Укрсоцбанк», ПАТ КБ «Правекс-банк», ПАТ «Банк «Форум», ПАТ «КБ «Фінансова ініціатива». І багато пенсіонерів міста та району вже давно змогли оцінити  отримання пенсії через пенсійні рахунки у банках.  Перш за все це: отримання пенсій може здійснюватися за допомогою пластикових карток, які видаються пенсіонерам безкоштовно;  вчасно одержувати пенсію, перебуваючи в будь-якій частині країни і будь-який зручний час; можливість зняти з рахунку не всю пенсію, а тільки необхідну суму; можливість оформлення доручення на отримання коштів або можливість випуску додаткової картки для Ваших родичів. 
Багато банків надають додаткову картку безкоштовно.
Крім того не всі пенсіонери знають, що пенсійна картка може стати не тільки інструментом для одержання пенсії, але й приносити додаткові вигоди її власникові. Сама помітна з них це : нарахування відсотків на залишок вкладів. Якщо процентної ставки по пенсійній картці вам не досить, то ви можете оформити додатково депозитний рахунок з поповненням і під більш високі відсотки, а банк буде автоматично перераховувати на нього встановлену вами суму з кожної пенсії. Так ви зможете, не відвідуючи банк, накопичувати кошти на депозиті. Деякі банки відразу при відкритті рахунку передбачають відкриття додаткового депозитного рахунку «у пакеті».
Крім того, ви можете дати банку розпорядження регулярне робити платежі з вашого пенсійного рахунку, оплачуючи в такий спосіб комунальні та інші послуги, а також робити регулярні перекази на будь-який інший рахунок (якщо ваш банк надає таку послугу).
Ряд банків також пропонує знижки при розрахунках за допомогою пенсійної пластикової картки в магазинах-партнерах. Список таких компаній – партнерів можна знайти на сайті самого банку.
Деякі банки періодично проводять розіграші коштовних призів серед власників пенсійних карток. Хоча, безумовно, при виборі банку не варто орієнтуватися на цей показник. Чекаючи пенсії не обов'язково ходити щодня до банкомата, щоб перевірити залишок на рахунку. Досить підключити 
послугу Смс-Інформування – і при перерахуванні грошей на пенсійну картку ви відразу про це довідаєтеся: вам прийде повідомлення на особистий мобільний телефон. Така послуга доступна в більшості банків і обійдеться недорого. Деякі банки надають її безкоштовно, інші – за помірну плату.
        Крім того, деякі банки надають можливість поповнити рахунок мобільного телефону з вашої пенсійної картки, відправивши СМС певного змісту на короткий номер.
На закінчення: хоча пенсіонери в нашій країні не є самі забезпечені верстви населення, але для банків вони все-таки залишаються цінними клієнтами. У першу чергу тому, що рідко змінюють свої вподобання, у тому числі у виборі банку, рідше всього достроково розривають договори депозитів й найбільш схильні накопичувати кошти.
         В місті Обухові та Обухівському районі станом на 01.06.2012 р. 12140 пенсіонерів а це 61% пенсіонерів  - потенційні користувачі банківських послуг. А тому очікуємо, що в майбутньому банки будуть розробляти й пропонувати для цієї категорії населення нові банківські послуги, поліпшувати рівень обслуговування, пропонувати спеціальні тарифи. 
Кожного четверга  в УПФУ в місті Обухові та Обухівському районі на прийомі громадян присутні представники вище названих банків.
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