Виконання соціальних ініціатив Президента України.

На розширеному засіданні Кабінету Міністрів 7 березня 2012 р. Президент України В.Ф. Янукович оголосив чотири стратегічні напрями соціальних   ініціатив, які спрямовані на підвищення стандартів життя громадян та їх добробуту.

Перш за все – це відновлення довіри суспільства до державної політики, спрямованої на покращення життя громадян. Відновити принцип соціальної справедливості, максимально ліквідувавши пільги для тих, хто їх не потребує.
Другим напрямком є комплексне перетворення підходів до оплати праці, податків та соціального страхування, що включає у себе підняття рівня доходів працюючого населення та соціальне забезпечення вразливих верств.
Третій напрямок – це глибока модернізації сфери соціального забезпечення, перехід до адресної допомоги та соціальних послуг. Зокрема, доступним для громадян повинні стати медицина і освіта.

Четвертим напрямком соціальних реформ є сприяння ефективній зайнятості та створення нових робочих місць для громадян.
Нова соціальна політика спрямована на системне забезпечення соціального захисту знедолених і малозабезпечених громадян.
На виконання соціальних ініціатив та з метою забезпечення послідовного впровадження державної соціальної політики щодо підвищення стандартів життя прийнято Закон України "Про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2012 рік" та відповідні Постанови Кабінету Міністрів України.
 
Постановою Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 року №293 "Про внесення змін до пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2011 року №1381", підвищено розмір щорічної разової грошової допомоги до   9 Травня, передбаченої Законом України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", що виплачується у 2012 році:   інвалідам війни І групи - 2200 гривень;
     інвалідам війни II групи - 1920 гривень;
     інвалідам війни III групи - 1720 гривень;
      особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною - 2200 гривень.
          Управлінням Пенсійного фонду в місті Обухові та Обухівському районі  своєчасно сформувано та передано управлінню соціального захисту населення оновлені списки осіб, що мають право на отримання таких виплат. 

З  1 травня 2012 року 11657 тисяч громадян району отримали підвищені пенсії. Це передбачено постановою Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2012 року № 327 «Про підвищення рівня соціального захисту населення» Постанова прийнята на виконання соціальних ініціатив Президента України і фінансово забезпечена змінами до Державного бюджету на 2012 рік, які набули чинності.
  Відповідно до зазначеної Постанови з 1 травня 2012 року проведено осучаснення заробітної плати для обчислення пенсій тим, хто вийшов на пенсію до 2008 року. Осучаснення проведено до середньої заробітної плати за 2007 рік тим, у кого пенсії обчислені відповідно до законів України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», «Про наукову і науково-технічну діяльність», а також колишнім військовослужбовцям строкової служби та членам їх сімей, які одержують пенсії відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» із застосуванням показників середньої заробітної плати за 2007 рік, відповідно, 1197,91 грн. та 1351,12 грн.

 Для всіх пенсіонерів, які отримують трудові пенсії та мають страховий стаж жінки – 20 років, чоловіки – 25 років і незалежно від часу виходу на пенсію, розмір підвищення до пенсії в результаті перерахунку не може бути меншим, ніж 100 гривень. 
Так, відповідно до результатів перерахунків з 01.05.2012 року пенсію у збільшених розмірах отримали: 
- 9372 осіби, або 80,4% у розмірі не менше 100грн., 
- 138 осіб, або 1,2 % у розмірі до 150грн., 
- 42 осіб, або менше 1 % у розмірі до 300грн., 
-2105 осіб, або 18,01 % у розмірі вище 300грн.
 
Разом з цим, на жаль, неможливо підвищити пенсії для тих осіб, які взагалі не мають трудового стажу і впродовж життя не здійснювали внески до Пенсійного фонду України.
Для 226 пенсіонерів району, які мають меншу тривалість страхового стажу, сума підвищення становить 50 гривень, а для одержувачів соціальних пенсій 97 пенсіонерів району – 30 гривень.
  
Крім того, з 1 травня встановлено 1197 громадянам доплати до підвищення, передбаченого Законом України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" , в тому числі :

- доплати до підвищення учасникам війни з 10 до 15 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, що втратили працездатність встановлено 1091 особі,

-  доплати до підвищення учасникам війни, нагороджених орденами та медалями, з 15 до 20 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, що втратили працездатність встановлено 29 особам,
 та  збільшення розміру підвищення членам сімей померлих інвалідів війни з 28  до 42 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, що втратили працездатність встановлено 77 особам.
 
Середній розмір пенсії даної категорії громадян до перерахунку становив 1237,64 грн. після перерахунку – 1385,27 грн.
При проведенні  перерахунків по місту та району 106 пенсійних справ потрапило до списків кандидатів на індивідуально-масовий перерахунок з різних причин. Такі справи опрацьовані в індивідуальному порядку, а доплата здійснена в травні додадковою відомістю.

  
Перерахунки проведені автоматизованим методом на основі матеріалів пенсійних справ. На виплату всіх підвищених у травні пенсій в районі спрямовано понад 2,0 млн.грн. додаткових коштів з Пенсійного фонду та Державного бюджету України. 
 Начальник управління                                                      Н.Василишина
